

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKRE:
EGY ÓRA 1 KORONA 80 FILLÉR,
NEGYEDÉVRE 5 KORONA, FÉLÉVRE
10 KORONA, EGÉSZ ÉVRE 20 KORONA
Mégjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., 1-5. emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az angolok újabb áttörési kísérlete meghiúsult.

Visszavert támadások az olasz fronton. 1 zászlóaljparancsnokot, 10 más tisztet, 153 főnyi legénységet elfogtunk. — Sikeres harcok a román határszorosoknál.

Höfer jelentése.

Budapest, október 19. (Keleti harctér.) Károly főherceg arcvonala: Az erdélyre-szi délkeleti és keleti határon a harcok tovább folynak.

Lipót bajor herceg arcvonala: Zborowtól délre előőrseinknek sikeres vállalkozásai voltak. Terstyánszky vezérezredes hadseregénél orosz testőrsztagok előretöréseit visszavertük és a Stochod felső folyásánál nehány ellenséges árkot foglaltunk el.

(Olasz harctér.) A Basubio területen a harcok fokozott elkeseredéssel folytatózó meg. Az alpinikkel megerősített Liguria dandár a csucstól északra megtámadta állásainkat, helyenkint sikerült ellenségek legelső vonalainkba behatolnia, az első és harmadik számú derék tiroli császár vadász ezredek azonban valamennyi állást visszafoglaltak. Elfogtak egy zászlóaljparancsnokot, tíz más tisztet és 153 főnyi legénységet és két gépfegyvert zsákmányoltak. Az olaszok újabb támadását visszavertük. A Roite hegyhát előtt gyülekező erős ellenséges osztagokat tüzérségi tüzünkben lefoglalták, az arcvonal egyéb részein helyenkint ágyuharc folyt. Repülőink bombázták Salcanot és Castagnavizzát.

(Délkeleti harctér.) Általában nincs jelenteni való. Höfer.

A nagy veszedelem.

Bécs, október 18. Párisi lapok jelentése szerint a román csapatok válságos helyzetbe vannak már saját országukban is. Bukarestből azt újságolják ugyanis, hogy Romániában jelentékeny orosz segítőcsapatok érkeztek és a frontra menet már áthaladtak a fővároson és a franciák, a kik bevallják, hogy a mi csapataink már Predeál vidékén és attól nyugatra tíz kilométernyire nyomultak előre román földön, a bukaresti hír kapcsán arra figyelmeztetik

a románokat, hogy itt lehetőleg sokáig tartsák föl előnyomulásunkat, míg az oroszok megérkeznek.

Siratják a szerbeket.

Zürich, október 19. Egy odesszai lap közlése után Szerbia elfoglalása után 110.000 szerb harcos maradt. Ebből 80.000-t a macedóniai harctéren használtak föl. A nyolcvanezer szerbből szeptember 26-ig 360.000 szerb veszett el. Az odesszai lap siránkozik a szerbek pusztulásán.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, október 19. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadseregét: a Sommetől északra tegnap újra sikeres nagy harci napunk volt. Sars és Morval között nehéz küzdelemben meghiúsítottuk az angolok újabb áttörési kísérletét. Támadásaik, amelyeket itt pirkadástól egész délig folytattak szívósan védelmezett állásaink ellen, részben már jól irányított tüzérségi tüzünkben hiúsultak meg. Az angoloknak Haucourt L. Abbayetól és Gueudecourtól északra franciáknak Sullyban Biaches és la Maisonette között a Somme déli partján esti támadással elért jelentéktelen tényerése a szenvedett súlyos, véres veszteségekkel nem ér fel.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg hadseregét: Smiawkától északra a Stochod nyugati partján elfoglaltunk ellenséges árkokat. Dubnownál pedig orosz testőrcsapatok támadását vertük vissza, az ellenség nagy veszteségei mellett.

Károly főherceg hadseregét: A román határon át vezető szorosoknál sikeres harcok folynak.

(Balkán harctér.) Mackensen hadseregét: A Macedóniai arcvonalon. A Cserna mentén új harcok fejlődtek. Ludendorff.

Huszonnégy hajót hiába várnak.

Genf, október 19. A Journal jelenti, hogy huszonnégy francia kereskedelmi hajó megérkezésére hiába várnak. Attól félnek, hogy a német buvárhajók áldozatai lettek.

Az új görög külügyminiszter.

Szalónki, október 19. Az ideiglenes görög kormány külügyminisztere Poletikisz lett.

Törökök a macedóniai fronton.

Szalónki, október 19. Az Alsó-Strumához török osztagok érkeztek.

Burián a német főhadiszálláson.

Berlin, október 19. Báró Burián külügyminiszter a német főhadiszállásra érkezett s ott Bethmann Holweg kancellárral tanácskozott.

Berlin, október 19. Bethmann Holweg kancellár a főhadiszállásról ideérkezett.

Az entente és Görögország.

Rotterdam, október 19. Az angol alsóházban egy kérdésre válaszolva, Róbert Cecil kijelentette, hogy szó sem lehet arról, hogy az entente akár most, akár a jövőben Görögország ellen fellépjen.

London, október 19. A Daily News jelenti Athénből: Hír szerint Konstantin görög király sajátkezü levelet intézett Vilson elnökhöz, amelyben tiltakozik az ententének Görögország ellen irányuló nép jogellenes magatartása ellen.

Athén október 19. Az angol követ egy óra hosszat volt a görög királynál kihallgatáson. Hír szerint a larisszai görög csapatok visszahívásáról volt szó.

Raktáron van már mindenféle őszi és téli áru, óriási választékban, ugymint: Fiuk- és lányok részére kék boy tengerész kabátok, fluk és gyermekek részére igen erős isko a öltönyök, férfiak részére öltönyök, átmeneti és téli kabátok, utazó és városi bundák, szőrmés bekecses stb. amelyekre saját érdekében felhívom n. b. vevőimet, a fenti cikkekben a szükségletet mielőbb szerezze be, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott áraink mellett igen olcsón lehet nálam vásárolni.

GERŐ ERNŐ

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-
fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

PIAC-UTCA 41.

A fekete pestis Sarrail hadseregében.

Zürich, október 19. A Züricher Nachrichten jelenti Szalonikiból:

Sarrail hadseregében a fekete pestis lépett föl s már eddig is rengeteg áldozatot szedett.

A békekérdése az angol alsóházban.

Rotterdam, október 19. Az angol alsóházban Sappley a következő kérdést tette föl:

— Volt-e már tanácskozás az entente kormányai között a békefeltételekről szólván azon közös nyilatkozatokról, amelyeket a szövetségi szövetségei vetettek föl, a ne csupán Németországgal, hanem minden állammal külön békét kössenek?

Lord Cecil ezt az írott feleletet olvasa föl:

— Nem vagyok hajlandó bárminő közzétenni azon bizalmas tanácskozásokról, amelyek a szövetségesek között történtek vagy nem történtek.

Egy szabadelvű képviselő ezt kérdezte:

— Kötött-e a kormány megegyezést Oroszországgal, amelyben Konstantin megszerzését garantálják?

Lord Cecil így válaszolt:

— Egy szó közlést sem tehetek a lehetséges békefeltételekről, hogy a szövetségesekkel ne tanácskoznék és hozzájárulásukat ne kérjem. Nem vonom kétségbe, hogy fognak közlést tenni, amint kívánatosnak tartják.

Amerika és a buvárhajókérdés.

Zürich, október 19. Az amerikai londoni nagykövete megjelent Grey külügyi államtitkárnál s közölte vele, hogy a buvárhajókérdés mai stádiumában Amerika nem látja szükségét semmiféle beavatkozásnak.

Dornavatránál román területen vagyunk.

A bukovinai határ, október 18. Az erdélyi hadműveletek kedvező folyása immár Dornavatra környékén, a három ország határának szögletében is érezhetővé válik. A románokat és oroszokat erősen kiépitett hadállásukból kivetették és Csapatáink megszállták az ellenség állásait és már román földön állanak. Dornavatra, mely felé a románok sóvárgó vágyódása szállott, immár teljesen megszabadult az ellenség közelletének veszélyétől. Mint orosz foglyok vallják, az oroszok ok-

tóber közepére újabb erős támadást terveztek Kirlibaba és az egész kárpáti arcvonalon ellen. Ezt a tervet csapatainknak Kirlibaba környékén végrehajtott sikeres előtörése megghiúsította. A támadás elmaradása részben az oroszok kárpáti haderejének még mindig tartó kimerülésével, részben pedig a lőszerhiánnyal magyarázható.

Vilmos császár a fronton.

Berlin, október 19. Vilmos császár a trónörökösrel megjelent a champagnei hadseregnél, ahol kitüntetésekkel osztott ki a legénység között.

A románok kivégezték az előljárást Gyergyószárhegyen.

Marosvásárhely, október 19.

A Marosvásárhelyen tartózkodó gyergyószárhegyi menekültek a románok kiveretése után hazaküldték Lesz Gergely nevű társukat, hogy nézzen körül a faluban. Lesz visszatért Marosvásárhelyre, jelentette hogy Gyergyószárhegyen már nincs ellenség és hírül hozta, hogy a románok rövid uralmuk alatt kivégezték a község nyolc tagu előljárást, melyet ők maguk állítottak a község élére. A szomorú eset története ez:

Gyergyószárhegyen a román katonaság tisztikarát egy Oláh Lócsi nevű eime nekült lakos házába szállásolta el a románok által kinevezett községi bíró és előljárást. A román tisztek tüzet rakattak, melytől a kályha felrobbant, két tiszte megölt, hármat pedig megsebesített. Az eset miatt az ellenség Puskás Balázs bíró, Deák József, Szabó Gergely, Csörgő Mózes, Fazekas Mihály, Farkas Tamás, Szabó Gyenge János és Simon Sándor községi előljárási tagokat kivégeztette.

Az ártatlan emberek hiába esküdöztek, hogy nekik semmi közük a dologhoz, a kályha magától robbant fel és hogy maguk a román tisztek választották ki ezt a házat szállásul. Október ötödikén, csütörtökön reggel a románok a nyolc szerencsétlenül megásatták sirjukat és a gödör elé állítva, agyonlőtték őket.

Színház.

A színház hírel. Ma, pénteken „Mágnás Miská"-nak 25-ik jubiléris előadása, a főbb szerepeket ezúttal is Görög Olga, Horváth Nusi, Horváth Kálmán, Várnay, Kassay és Szakács játsszák. Holnap, szombaton „Tatárjárás" operett a legutóbbi szereposztásban. Vasárnap délután „Orpheus." Este „Mágnás Miska."

Detektív-sláger az Apollóban. Ma az Apollóban egy igen érdekes detektív történet kerül bemutatásra: A fény sugar címen. Ez a négyfelvonásos nagyszabású mű ötletes és imponáló jelenetekkel a végletekig fokozza az izgalmat. A darab iránt mindenhol természetesen nagy volt az érdeklődés. Az Apollo is három napra kötötte le ezt a slágert, melynek főszereplője Alvin Neuss a detektív-szereplők mestere. Ma az előadások 5, 7 és 9 óra-
kor kezdődnek.

A király tigris. Az Urania páratlan attrakciója lesz hétlőn A király tigris ez a lenyűgözően új és ragyogóan teljes filmujdonság, amelyben Amerika leghódítóbb színésze: Robert Warwick mély színészi kvalitásait pompásan érvényesíti.

Stuart Webbs az Urania-ban ma szerepel az idén először és a kétéves mester-detektív az Amatőr című igazán tökéletes detektív komédiának címszerepét művészi tökéletességgel juttatja érvényre.

A menekültekért.

Az „Erdélyi menekültek" részére a következők voltak szívesek adományokat küldeni: Öméltsága dr. Baltazár Dezsőné 1 vég barchet, 2 pár cipő, 2 pár harisnya, 3 pár keztyű, 1 nyakvédő. A Katona-Otthon: 1 télikabát. Fogadják e nemes szívből adományaikért hálás köszönetünket. Erdélyi menekültek segítő bizottsága.

III. Pál Lajos Udvarhely megyéből Tarcsafalváról menekült keresi édes anyját idősebb Pál Józsefnét. Bősörményi-ut 15. gazdák sütődéje.

Benkő András keresi Csikácsanyókafalváról menekült feleségét és János fiát, ki valamit tud róla értesítse Bősörmény-ut 15. gazdák sütődéje.

Erdélyi menekültek ingyen kapják a Debreceni rendőrségi utmutatót Antalffy könyvkereskedésében, Szent Anna-u. 13.

Aron Zsigmond, aki a debreceni K. u. k. reservespítal No. 2. barakk 17. szám alatt könnyen sebesülve fekszik, keresi egy év óta nem látott szüleit, akik Csikmezőről Győ-Békás községből menekültek. Apja Aron Mózes, nagypatyja Lóbl Aron.

Ujdonságok.

A közéleti tanács ülése. A közéleti tanács ma, pénteken délután négy órakor ülést tart a város háza kistanácstermében.

A Debreceni Egyetemi Kör Jogász Szakosztálya tegnap tartotta alakuló közgyűlését, amelyen elnökké Ráczó Pál III., főtitkárrá Fábri Antal III. é., főjegyzővé Kovács Béla II. é., aljegyzővé Horváth Dezső I. é., pénztárossá Fűrher Gyula II. é., ellenőrré Kajári Zoltán II. é., főkönyvtárossá Huber Jenő II. é., alkönyvtárossá Tolnay István I. é., választmányi tagokká pedig Mosászky Lóthár IV. é., Kovács Lajos IV. é., Kálmán Béla III. é., Hadzsics Haszib III. é., Pajer Dezső II. é., Gönczy József II. é., Hubay Sándor I. é. és Deli Endre I. é. joghallgatókat választotta meg. Együttal megalakította a „Háborus Segítő Bizottságot", amelynek elnökévé Fábri Antal III. é. és jegyzővé Kovács Béla II. é. joghallgatót választotta meg.

Jóváhagyott közgyűlési határozatok. A belügyminiszter jóváhagyta a város 7 millió kétszáz ezer koronás hádkölcsönjegyzésére vonatkozó határozatát. Ugyancsak jóváhagyta a városnak a hárommillió függőkölcsön felvételére vonatkozó határozatát is, amelyből a város nyomasztó apróbb kölcsönöit fedezik.

A középiskolák meglátogatása. A tisztántúli ref. egyházközség főtáborosága alá tartozó debreceni, mezőtúri, kisujszállási, hódmezővásárhelyi, hajdúszörményi, karcagi és hajdunánási főgimnáziumra, valamint a tizánmennyi ref. egyházközség főtáborosága alá tartozó miskolci és sárospataki főgimnáziumokra nézve a vallás- és közoktatásügyi miniszter Géresy Kálmán tanterületi főigazgatót bízta meg a most folyó tanévre a középiskolák meglátogatásával s azokon az állami főfelügyelőket gyakorlásával.

A rézgálic kiadása. Buza pácoláshoz való rézgálic mártól kezdve a városgazdál hivatalnál (Degenfeld-tér) átvehető. A rézgálicot csak a rézgálic árának befizetéséről szóló nyugta felmutatása mellett adják ki.

Ma, Pénteken.
Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt
7 és 9 rendes helyekkel.
Detektív szenatio!
A fény sugar
detektív dráma 4 felvonásban.
Főszereplő:
Alvin Neus
Ezenkívül kitűnő kísérő műsor.

URANIA
Péntek Szombat Vasárnap
Az idén első **STUART WEBBS** filmje.
Az amatőr
detektív komédia 4 részben.
A nővér szerelme
életkép.
Háborus híradó.
Előadások 3 órakor mérsékelt 5, 7 és
9 órakor rendes helyekkel.
Előleges jelentés: Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök
Arany-sorozat.
A király tigris
bűnügyi rolytély 4 részben.
Főszereplő: Robert Warwick.

A posta új tarifái teljes részletességében megjelentek. Antalffy. könyvkereskedésben, Szent Anna-u. 13.

Édes, mézes úrmős bor kapható Márkus és Gámbrius éttermében.

A debreceni Népszöv. Hítelszövetkezet székhelyiségét a hó 23-án, Batthyány-utca 6. szám alól — Stiber-ház helyezi át.

LEGUJABB.

Három angol csapatszallító hajót elsüllyesztettek a német buvárhajók.

Boroka, október 19. A Wolf-ügynökség jelenteti:

Tengeralattjáróink a Földközi tengeren a következő hajókat süllyesztette el: Október 4-iken a Frankónia nevű 18.150 tonnás üres angol csapatszallító-gőzöst.

Október 11-ikén a Crosshill nevű 5000 tonnás felfegyverzett angol szállító-gőzöst lovakkal és szerb kísérőkkel.

Október 12-ikén a Shebek nevű 1600 tonnás erősen rakott angol csapatszallító. A Crosshill és a Shebek utban voltak Szabolcs felé.

Október 18-ikán egyik tengeralattjáróink Calabrianál (Calabria) sikerrel bombázták a gyárakat és a vasuti építményeket.

A tengerészeti vezérkar főnöke.

Nyomozás a gyermekgyilkosság ügyében.

Budapesti, október 19. A Szondi-utcai asztalosmester öt éves kis leányának: Kocsis Juliskának borzalmas meggyilkolása ügyében a rendőrség nagy apparátussal folytatja a nyomozást. Egymásután hallgatja ki az önként jelentkezett tanukat. A gyanú egy szappanfőző ellen irányul, aki ellátólag Mészáros Dezsőnek hívják. Ez a Mészáros Dezső azonban Veszprémben katonáskodik. Más értesülések szerint Mészáros István a neve. A rendőrség még ezideig csak a homályban tapogatózik. Akadt egy villamos kalauz, aki azt vallotta, hogy az ő villamoskocsijára felszállt egy ijedt arcú, szürke ruhás férfi, majd nyomtalanul eltűnt. Annyi kétségtelen, hogy az elvetemült gonosztevő ötbb kis-leányt is csábított s kilenc hónapja üzletelmeit. A rendőrség egyre szélesebb körben nyomoz.

Az oroszok örülnek az oláhok vereségének. Unják a háborút.

Budapesti, október 19. A sajtózállással jelentik:

A legutóbbi napok kárpáti harcokban elfogott oroszok azt vallják, hogy az oláhok nagyszabedű veresége után az orosz sereg hangulata, amely különben is idegenkedve fogadta Románia beavatkozását, egyenesen ellenségesé vált. Tisztek nyíltan kimondják, hogy örülnek Románia leverésének. Így kell bünhödni két-színű viselkedésért. Szívesen elengedték volna Románia beavatkozását, mivel a háboru első négy hete bebizonyította, hogy Románia nem csak munitiót, de csapatokat is vont el az oroszoktól. A foglyok vallomásából megállapítható, hogy az oroszok már unják a háborút és békére vágyanak.

Dorna-Vatránál támadtunk.

Budapest, október 19. A legújabb orosz jelentés szerint Dorna-Vatránál a mi csapataink mentek át támadásba, amelyet azonban — orosz jelentés szerint — visszavertek. Az orosz jelentés hangoztatja még, hogy a Kárpátokban nagy a hóvihar és helyenként a köd.

Az amerikai partoktól visszavonták az angol hajókat.

London, október 19. A felsőházban Grey kijelentette, hogy Amerika felszólítására visszavonták hajóikat az amerikai partoktól, mert az Unio közölte, hogy angol hadihajóknak Newyork közelében való megjelenését ellenséges cselekedetnek tekinti és Amerika ennek folytán cselekvésre kényszerülne.

DEBRECENI TISZTVISELŐ-TELEP
létesítésére alakult szövetkezet

1916. évi október hó 29-én, d. e. 11 órakor, (Szent-Anna-utca 9. sz.)

RENDES KÖZGYŰLÉST

tart, melyre a tagok tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentés az évi zárszámadásról.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság tagjainak felmentése feletti határozat.
3. Három felügyelő-bizottsági tag választása.
4. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság.

Több waggon burgonyát

megvételre keresünk. Egyetemi építkezés, Nagyerdő.

MEGHÍVÓ.

A máv. debreceni műhely alkalmazottjainak Házépítő-szövetkezete 1916. október hó 30-án, d. u. fél 6 órakor, a máv. műhely telepen, a nagy étteremben tartja

III. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT

melyre a t. tagokat ez uton hívja meg az Igazgatóság.

Tárgy:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A mérleg előterjesztése és a nyereség hovatartozása.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
5. 15 igazgatósági és 6 felügyelő-bizottsági tag választása.
6. Esetleges indítványok.

Olcsóbb lett a juh-hus!!

Simonffy-utca és Halköz sarkon levő juh-hus székben
Ára 4 korona 40 fillér.
Kapható folyó hó 21-ikétől kezdve. 1309

Apró hirdetések.

Ajánlat

Halápon
58 hold szántóföld azonnal kiadó. Egy stráf szekér eladó. Kéký Sán dornénál. Mark-telep. 2930

Bevonulás
miatt összes női gyermek és kézimunka cipőimet olcsón elárulom. Berlini cipő áruház, Piac 31., városházával szemben. 2885

Sírkoszoru
a legolcsóbban beszerezhető Fodor sírkoszoru gyárában, Piac-utca 7., Nagytemplom közelében. Erckoszoruk nagy választékban. 2901

Butorozott szép utcai szoba, külön bejárattal kiadó Király-u. 5., I. em. jobbra. 2956

Tanyaberlet
kisebb, sósófürdő mellett, esetleg nyári vendéglő kezelettel kiadó. Ertekezhetni Egyház-tér 3. 2889

Cipővásár
hadbavonultól megvett cipőraktart olcsón elárulom. Kéz- és cipők olcsón. Hadbavonultok, rokkantak, katonák, hivatali okok, stutasoknak árengedmény. Nagy cipő áruház, Hatvan-u. 8. 2884

Tea-vaj
dán sajt, eidami lipői túró, szalámi, orosz halosé hering nagyban és kicsinyben kapható. Klein Antal és Tsa., Piac-u. 61., Szentannával szemben. 2919

Butorozott szép utcai szoba, külön bejárattal kiadó Király-u. 5., I. em. jobbra. 2956

Haszonbérbe
kiadó Halápon, iskola mellett 12 hold kaszáló föld, továbbá Szoboszlói uton 4 hold szántó föld és a guti falóger-nél 17 hold szántóföld. Ertekezhetni Gazdák Bankjában, Kossuth-u. 17. 2944

Különbejárati
utcai butorozott szoba kiadó. Szappanos-utca 29. 2951

Kereslet

Aranyat-üzstöt, brillánst, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Tanoncok
fizetéssel felvételnék — Dávidházy Kálmán — könyvkötészet és dobozgyár r.-t.-nál, Póvaskert-u. 9. 282

Keresek
november 1-je 2 vagy 3 szobás lakást, Piac-utcahoz közel. Klein, Hnyadi 3. 2926

A cipőszakmában
járás ügyes kereskedő segéd és kiszolgáló leány alkalmazást talál. Neumann Testvérek-nél 2915

Jól gyakorlott
varró leányok és tanuló leányok fizetéssel felvételnék. Piac-u. 87. 2908

Felvételnék
egy kovácssegéd és egy tanuló. Egy kerékgyártó műhely kiadó. Fazekas István, Nyugoti-u. 16. 2835

Egy
fiu lakatos tanulóknak felvételnék, ellátással. — Simonffy-utca 53. 2947

Szabó
segéd vagy jó kézimunkás nő felvételnék. Darabos-utca 43. sz. 2949

Egy
jó karban levő látható írásu írógép megvételre keresetnek. Phönix-biztosító. 2943

Kocsi
könnyű omok tutó brieska, fedres vagy fedér nélküli megvételre keresetnek. Debreceni Gazdák Bankja. Kossuth-utca 17. 2945

Szép tiszta
vetni való tavaszi ruzsot elcserélnék vetni való oszi búzáért. Ertekezhetni lehet a Korona vendéglőben 22-en délelőtt 9—12 óráig. 2942

Október hó 9-én
hajnalban, 3—4 óra között elvesztett egy alig használt fiktos bunda, a Vilmos laktanyától a Homok-utca sarkán. A bundát kereső megtaláló illó értekezhetni részese. Homok-utca 54. sz. Sz. Ló Ferencl. 2935

Egy
szétszemes magános asszony háziológért la kass és fizetést kap. — Nap-utca 17. sz. 2933

Egy
faraktári szolga felvételnék Brunn-sigmond faültetvényben. Veszélytér 12. 2936

Elvesztet
18-ikán este 3 levél — Domb, Kossuth, Simonffy-utcán menve szives megtalálót kérem sziveskedjen elhozni, — Domb-u. 19. 2938

Egy
kovács segéd felvételnék. Telki-u. 80. 2955

Egy
fodrászsegéd felvételnék, akár fiatal, akár idős, haját vágni, borotválni tudjon, 40—50 korona fizetés, teljes ellátás, 30 vagy több borralvaló — sűrűsően. Fuch Zsigmond, B-Ujvaros.

Eladás

Eladó
Bocskaikerben, betegség miatt 1 hold szőlő, az allomás közelében. Ertekezhetni Pacsirta-u. 44. 2917

Eladó
egy 12 H. motoros és egy 4 H. gőzcseplő gar-nitúrák. Egy 10 H. autómobil. Márki Gyula, Debrecen, Veszélytér 2. 2911

Eladó
egy jó használt hegedő. Eötvös-u. 93. 2907

Varrógép
eladó. Hajo-utca 20. sz. 2902

Szent-Anna
puszta megálló közelében eladó 5 kis holdnyi szántó és szőlő föld, — kedvező feltételek mellett. Ertekezhetni lehet Baross-utca 11. szám alatt. 2901

Egy
fűszer üzlet berendezés eladó. Homokkert, Dömáhidu-u. 13. sz. 2941

Kávémérés
kifőzéssel, forgalmas helyn azonnal eladó. Csapó-utca 97. 2933

Tiszti
legnagyobb felszerelés majdnem új, bagaria és halina csizmák, uj jaccerek, gukker. Eladó. Korosnál, Hunyadi-u. 17. 295

Egy
teljesen új palizandó ebédlő berendezés eladó. Ugyanitt leanderek eladók. Rákóczi-u. 29. 2931

Eladó
egy stráfszék és egy ajtos kócskocsi. Cim a kiadóhivatalban. 2934

Egy
teljesen új remington írógép hadbavonulás miatt eladó. Eötvös-u. 71. 2951

Csizma
puha száru, erős anyagból, nagyban és páronként is eladó. Mankóbrónál. Csapó 42. 2948

Eladó
4 grb. 8 hónapos fejlett bárány. Ertekezhetni: Debreceni Gazdák Bankjában, Kossuth-utca 17. 2954

Pénzkölcsön

értékpapirokra, sorsjegyre hadi kölcsön kölcsönözni.

Hadi kölcsön
100 koronánként 80—
Bazilikai sorsjegy 15—
Magyar vöröskereszt sorsjegy 18—
Osztrák " " 20—
Olasz " " 28—
Jó ziv " " 10—
Értesbet " " 6—
Pesti Hazai " " 70—
Konvertáltjelz " " 120—
Ha az értékpapir má-sutt van letétben, kivált-juk és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Külföldi pénzeket, arany érmeket a legmagasabb napi áron beváltunk.**
Debreceni Pénzváltóházak és Zsó kölcson Részv. Társaság Piac-utca 65. A vármegye házzal szemben